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Närvarande
Ordförande Ebba Thenander

Vice Ordförande Viktor Rolf
Kassör Philip Wetterberg

Sekreterare Jacob Sandström
Skyddsombud Caroline Guttke

Informationsansvarig Agnelo Bridi
Ordförande DP Walter Pettersson
Ordförande F6 Olof Granberg

Ordförande FnollK Jesper Unander
Kandidatansvarig SNF Ebbe Ledin

Ordförande Foc Max Green
Ordförande FARM Emma Chan

SO Astrid Ehrman

§1 Mötets öppnande Ebba Thenander öppnar mötet 12:01.

§2 Val av justerare Ebba och Philip väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Mötet Adjungerar in Astrid Ehrman (SO) med närvarorätt och yttran-
derätt samt Ebbe Ledin med förslagsrätt.

§4 Information från
kårledning

Vi ska se till att bjuda in kårledningen till sektionsmöten. Vi ska gå på
kårens utskott och utbildningar. Kåren kan även ge stöd för oss att hålla
utbildningar. Kårledningen kan bidra med tankar om styrets struktur.
Verksamhetsavtalet som ska finnas mellan kåren och sektionen kommer
inom kort till vår brevlåda.
Eventuellt att framtida dispositionsavtal kommer tillåta alkohol i korri-
dorer runtom på Chalmers.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Ebba: Kollat igenom gamla verksamhetsplaner och berättelser
Viktor: Mest jobbat med phaddrande
Philip: Kollat budget och policys
Jacob: Bråkat lite med passerkort för att fixa accesser
Caroline: Skickat ut info om vad en SAMO är och pratat med phaddrar
och nollan
Angelo: Lite strul med kårappen för F6 och FIF

§5.2 FARM Går bra, nollan fått väskor. Många har omtentor.
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§5.3 FnollK Alla taggade!!! Lite stress men nu är de igång.

§5.4 DP Går bra. Tagga arr i eftermiddag.

§5.5 Foc Går bra. Behövs mer läsk och godis.

§5.6 SNF Behövs ny kompensation för kursutvärderare. Planering för arr.

§5.7 F6 Preppa och komma igång. Lite omtentor.

§6 Information

§6.1 Verksamhetsplan och
budget för Foc, DP, F6, SNF

Ebba har skickat en mall som ni kan kolla på. Viktigt att det ska finnas
hållbarhetsmål i verksamhetsplan. Budget ska vara klar och skickas 15
september.
Viktigt att inte bara kopiera tidigare års verksamhetsplaner utan fun-
dera på vad ni som kommitté vill göra.

§6.2 Serveringstillstånd Vi använder endast 10 av 12 serveringstillstånd som vi får så det är värt
att tänka på vilka arrangemang man skulle kunna arrangera med de två
som är kvar.
Väntar fortfarande på serveringstillstånd för pubrunda och avtackning.

§7 Globala Systems
tillgång till våra lokaler:
uppdatering

Globala system hyfsat nöjda med nuvarande avtal. Fungerar för dem
att bara få hyra Hilbert-köket. Nytt avtal kommer skrivas.
Värt att utvärdera om man kan göra om bokningssystemet så det finns
möjlighet att bara boka kök.

§8 Arbetsfördelning inom
styret

§8.1 Kommittéordförandes
involvering i styrelsearbete?

Olof: Osäker på vad det innebär. Sugen på att driva hållbarhetsarbete.
Emma: Sugen på att delta.
Blend: Inte närvarande.
Max: Sugen på att delta.
Walter: Vet inte riktigt hur mycket tid han kommer ha än.
Jesper: Har just nu för mycket med mottagning. Inte så sugen.

§8.2 Delaktighet i
verksamhetsplanen?

De flesta vill vara med och medverka i framtagandet av verksamhets-
planen.

§9 Verksamhetsplan Vi börjar jobba på verksamhetsplanen tisdag 2 september.
Nuvarande upplägg är att vi har mål över två år med ett års överlapp för
att skapa mer kontinuitet. Årets nya punkt i preliminära är psykosocial
hälsa.

§9.1 Tankar om preliminära Bra med mer konkreta rutiner för kommunikation så att alla har lät-
tare att ta del av information och pr. Sektionsråd för föreningar eller
individuella poster bra för kommunikationen.
Bra att fortsätta utvärdera kommunikationskanaler eftersom vi i nuläget
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använder 4-5 olika och det är jobbigt.
På grund av sektionsmötesbeslutet att halvera sektionens utsläpp pra-
tade vi om att ha detta som punkt över två år och byta psykosocialhälsa
till särskild satsning.
Frågan om kårens ekonomipaket har varit på gång länge men inte blivit
av.
Även psykosocial hälsa har förekommit i verksamhetsplan många år men
har varit svår att jobba med.
Strukturen på preliminära verksamhetsplan är generellt bra.

§10 Äskningar Inga äskningar.

§11 Övriga frågor

§11.1 Access till och
utnyttjning av Hilbertskrubben

Potentiellt att flytta porslin till skrubben men problem då att inte alla
har access dit.
Porslin kanske fyller hela skrubben så det inte går in så mycket annat.
Vi skickar ett formulär till sektionsakviva så de får uttrycka sina åsikter
om nya skrubben.

§11.2 Sektionsaktivatack Om bastun ska bokas i februari måste vi bestämma oss snart om vi vill
göra detta. Senaste åren har det inte kommit så många på tacken så vi
ska kolla med sektionsaktiva vad de har för tankar.

§12 Mötets avslutande Ebba Thenander stänger mötet 13:05.
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